

■ 范志毅积极备战

■ 高峰奔跑劲头
不输当年 图 TP

甲A明星齐聚羊城 重温当年峥嵘岁月

那些年一起追过的申花球星，你还记得吗？如今，他们又要穿上球衣，重新披挂上阵了。明天下午1时，首届甲A明星足球邀请赛在广州越秀山体育场开打，由范志毅、谢晖、刘军、朱琪等名将组成的上海明星队将上演告别球场近十年后的首秀。有趣的是，首场比赛上海队就要对阵北京国安老男孩队。这场特殊的“京沪大战”，无疑将勾起资深球迷们的深情回忆。

群星荟萃

上世纪90年代，国内足坛产生了不少经典球队，由此催生了众多脍炙人口的知名球星。在广东名将彭伟国等人的努力下，甲A明星足球邀请赛“横空出世”，首届比赛一共有6支球队参加，分别是：广州太阳神队、上海明星队、北京国安老男孩队、四川水井坊队、青岛中央广场海牛队、陕西佳鑫伟业队。除了大连、山东之外，当年甲A时代的代表性球队都聚齐了。

尽管参赛球员大多已过不惑之年，但即便比起如今的中超球队，他们的阵容也毫不逊色。北京国安老男孩队拥有高峰、高洪波、曹限东、杨晨、谢峰、韩旭等众多偶像级球星，广州太阳神队的彭伟国、胡志军、谢育新、谭恩德、区楚良等也是一代名将，四川水井坊则汇聚了魏群、黎兵、马明宇、姚夏、邹侑根等四川足球的传奇人物，青岛海牛队中郝海东、宿茂臻、李霄鹏、姜峰等人也同样赫赫

有名……纵览6支球队，堪称群星荟萃。

首届甲A明星赛采用的是特殊赛制，6支球队先分成AB两个小组，采取单循环制，依次决出各组前三名，A组的1、2、3名分别对阵B组的1、2、3名，决出最终的1至6名。此外，各队非本地户籍人员限报3名，也就是最多可以引进3名“外援”。年满40岁以上球员不受限制，但36岁至40岁最多限3人同时上场。考虑到“老将”们的体能原因，上下半场可以各3次换人，人数不限。

梦回1995

从报名人数上看，上海明星队是阵容最庞大的一支队伍。当“范大将军”重披5号战袍，谢晖的20号、刘军的10号、朱琪的18号，都一一跃入你的眼帘，是否会让人觉得梦回1995？

尽管由于种种原因，上海明星队未能以“上海申花”的名义出战，却汇集了甲A时代申花队的一批大众偶像。范志毅、刘军、谢

晖、朱琪、虞伟亮、张勇、黄震华……这些告别赛场多年的“大佬”们重新组队参赛，号召力无需多言。

虽然成耀东、朱炯、吴承瑛、李晓等人由于工作等原因无法参赛，但一批职业联赛开始前夕退役的上海滩名将却纷纷加盟，包括有“第一边锋”李中华以及前国字号球员鲁妙生、奚志康等，他们同时也组成了教练组，申花助教奚志康替代无法分身的徐根宝成为球队的主教练。

值得一提的是，张玉宁和曲圣卿尽管是辽宁人，但两人都是正牌的上海申花球员，曲圣卿更是早早拥有了上海户籍，因此不算在“外援”之列。按照组委会的规定，每队可以引进3名“外援”，上海明星队最终敲定的3人是大连的李明、延边的高仲勋和山东的刘越，很显然，他们也个个是大牌。

最近两周内，上海明星队安排了多场训练和友谊赛，球队的磨合与默契度得到了很大提高。用主教练奚志康的话来说就是，“我们这次是有目标的，争取进入前茅。”他表示，球队的一大优势就是，“上下半场各3次换人，人数随意，替补队员、板凳队员的厚度很关键，我们可以轮流冲击对手。”

上海明星队明天下午1时与北京国安老男孩的首秀，上海体育频道将现场直播。对于无法亲临现场一睹昔日偶像风采的球迷来说，可以坐在电视机前好好重温一番曾经的记忆。

本报记者 关尹

送王后军最后一程

追悼会下周二举行

本报讯（记者 钟喆）送王老最后一程。昨天，足坛名宿王后军的追悼会确定日期，11月27日（下周二）下午2时，追悼会在龙华殡仪馆银河厅举行。缅怀王老为足球奉献的一生，带着真心和敬意，再送他一程。

王后军病重期间，徐根宝和成耀东专程赶往医院探望，向院方了解病情和治疗进展情况。原申花主教练奚志康和刘军等弟子伴随王老走完了人生的最后一段日子，王后军的家人十分感动。

多年前，王后军离开上海男足后，曾到上海女足当过顾问，和老女足队员结下了深厚的情谊。高红霞得知王老去世的消息后，下了班直接赶来，安慰王老的爱人。浦玮正在广东代表国家队出战东亚四强赛预选赛，不能再送王老一程，她打电话专门叮嘱高红霞帮她再去探望一次王老的家人。

这些天，王后军的家里挤满了

人，其中一些球迷，王后军的爱人丁照芳都不认识。“我爱人一生热爱足球，家里时常会有不认识的球迷来向他讨教。有时，球迷还会打电话来，王后军每次都耐心接听。”

王后军生前的最后一段日子，居委会工作人员也曾来探望。他的嘴里始终聊的是足球，他还建议居委会干部能帮助联系一些运动场所，让更多孩子有地方踢球。

王后军去世后，中国足协发来唁电。唁电中称，王后军同志是中国足坛名宿，上世纪五十年代曾入选中国国家足球队，是中国足球的优秀选手。退役后，王后军同志长期担任教练员，为上海足球的发展，为中国足球的发展做了大量的工作，奉献了自己的心血和力量。他的辞世是上海足球界的损失，更是中国足球界的损失。我们为失去这样一个值得尊敬的足坛名宿感到万分痛惜。

巴西国足主帅下课

本报讯（记者 黄永顺）下届世界杯东道主巴西今晨宣布，国家队主教练梅内塞斯下课。此举让许多希望梅内塞斯走人的巴西球迷心满意足，不过也让其他一些球迷心存疑虑，他们认为离世界杯只有不到两年之际换帅需谨慎。

梅内塞斯是2010年世界杯赛后接替邓加出任巴西队主教练，执教33场比赛取得21胜6平6负的成绩。由于巴西是2014年世界杯东道主，巴西队的这些比赛主要是友谊赛，梅内塞斯执教的最大不足是对阵荷兰、德国、西班牙等列强没有令人满意的表现，同时他执教的巴西国奥队在伦敦奥运会男足决赛中输给了墨西哥。

巴西足协国家队事务部主任桑切斯表示，巴西足协将在明年1月确定新的主教练。前巴西世界杯冠军队主教练斯科拉里、申花前主帅墨里西均是热门人选。

收视指南

上视五星体育频道今天23时将转播英超曼联与女王公园巡游者比赛实况，明晨1时30分将转播阿森纳维拉与阿森纳比赛实况，13时将转播首届甲A明星足球邀请赛实况。

央视五套今天22时30分将转播德甲拜仁慕尼黑与汉诺威比赛实况，明天13时15分将转播乒乓球中国队与世界联队挑战赛实况。

周末足球“竞彩”推荐

今天共有82场足球“竞彩”场次，涵盖英超、意甲等多项赛事。以下为其2场英超比赛（上视五星体育频道均直播）推荐。

曼联 VS 女王公园巡游者
（比赛编号：周六027 销售至今天22时59分）

竞彩胜 平 负	过关固定奖金
1.45 4.35 4.80	
欧赔 1.17 6.78 13.68	
亚盘 1.91 两球 1.95	

数字说话
2 女王公园巡游者本赛季英超尚未获胜，主帅休斯昨天成为本赛季英超第二下课的主教练。

3 女王公园巡游者最近19个英超客场没有胜绩，总共只拿到3分（3平16负）。

13 曼联过去13次主场对阵女王公园巡游者保持不败（10胜3平）。

推荐：曼联获胜
阿森纳 VS 阿斯顿维拉
（比赛编号：周六062 销售至明晨1时29分）

竞彩胜 平 负	过关固定奖金
4.30 3.80 1.62	
欧赔 4.65 3.63 1.69	
亚盘 1.96 受让半球/一球 1.90	

数字说话
1 阿森纳是本赛季英超唯一最后15分钟没有失球的队伍。

9 阿斯顿维拉12轮英超只积9分，平了他们英超同期的最低积分。

13 阿斯顿维拉自1999年以来已在英超连续13个主场未能取胜阿森纳（6平7负）。

推荐：阿森纳获胜

上海国际商品拍卖有限公司 2012年第四届陈年名酒拍卖公告

受委托，本公司定于2012年12月9日（周日）13:30在上海市福州路108号三楼举行陈年名酒专场拍卖会，现将有关事项公告如下：

★拍卖标的：各类品种陈年名酒：茅台酒（土陶瓶、黄釉瓶、褐釉瓶、酱色瓶；五星牌、葵花牌、飞天牌；地方国营、三大革命、珍品茅台等60-90年代初年份的陈年茅台酒），70-90年代生产的五粮液（长江大桥牌、交杯牌、优质牌），约60-70年代工农商标蔡隆酒、牛庄酒，泸州老窖、绵竹大曲、双沟大曲，约50-60年代的路易十三，80年代轩尼诗X.O等中外名酒，共计76个拍品。

★咨询看样：公告之日起接受咨询（双休日除外）。★咨询电话：021-63392222转2728
★展展时间：2012年12月7日至拍卖会开始前（工作时间）
★拍卖时间：2012年12月9日 13:30 ★拍卖、展展地点：上海市福州路108号

★拍卖须知：①竞买人须提供相关文件和身份证明办理竞买登记手续，支付保证金1万元，一份拍卖保证金仅限于成交5项拍品的。现场竞买人须于拍卖前办理竞买登记手续并支付保证金，以票据支付的保证金须于拍卖前到账。一份保证金仅限于2人进场参加竞拍。②竞买人可现场出价竞拍，也可参加网上同步竞拍。③网上竞买人须于2012年12月7日16:00前办理竞买登记手续，并支付网络拍卖保证金。④本场拍卖目录可登录本公司网站（www.alltobid.com）查阅。



中国人民银行上海分行支付清算系统专题宣传

篇首语

对一国而言，支付体系是经济金融体系的重要组成部分。对家庭和个人而言，收入、投资、消费等活动都离不开支付。为普及支付体系基础知识，营造良好的支付体系运行环境，自本周末起，中国人民银行上海分行将借《新民晚报》一角开展支付体系专题宣传。

支付体系与经济金融的关系

支付体系与经济金融密切相关。经济金融决定支付体系，经济金融的发展要求支付体系进行相应的改革创新；同时，良好的支付体系及其运行环境，对经济金融发展具有重要的促进作用：

1、支付体系通过严谨的法规制度和便利的设施安排，向社会提供安全高效的资金转移

工具、通道和清算结算服务，支撑和满足了社会经济活动的需要。

2、多元化的支付工具和安全高效的现代化支付清算系统，为社会经济运行和居民日常收付提供随时、随地的便捷服务，有利于加速资金周转、降低资金在途风险、提高经济活动效率、便利社会公众生活。

3、推广和应用多元化的非现金支付工具，能够减少现金流通、降低交易成本、提高使用者分散风险的能力，满足社会公众多样化、个性化的支付需求。

4、通过落实账户实名制，可以有效防范洗钱、逃债、逃税和套取现金，有利于打击洗钱行为和防止腐败。

5、对中央银行而言，维护支付体系的稳定，确保其安全高效运行，是有效传导货币政策和维护金融稳定的重要前提。